
SOCIÉTÉ DE PARENTS - PROCÈS VERBAL
Mardi 8 novembre 2022

18h30-19h30

Présences:
Dominique Ruhl
Rihab Alaya
Nancy Bélanger
Stéphanie Richard
Faustin Kabura
Daniela Ruiz-Olivares
Paula

Début de la rencontre: 20h12

1. Adoption de l’ordre du jour
Proposé par Stéphanie
Appuyé par Faustin

Tous 1 min

2. Adoption du procès verbal
Proposé par Rihab
Appuyé par Dominique

Tous 1 min

3. Rapport de la trésorière
-Compte Casino: 27073.80$
-Compte Courant: 1587.87$
-Il reste 454.40$ pour acheter des livres nivelés (surplus de l’année
précédente)

Dominique 5
min

4. Message de la présidente

a) Vote d’un(e) président(e) et vice-président(e): Dominique
demande s’il y aurait une personne intéressée à être
présidente pour la société de parents. Les membres
aimeraient plutôt partager cette tâche (chaque personne va
animer une réunion durant l’année). Tous les membres sont
d’accord et vont piger une date qui leur convient. Mélanie
Dallaire s’était proposée comme présidente lors de la dernière
réunion (afin de signer les chèques etc) et Rihab se propose
encore une fois de l’aider en tant que vice-présidente.

b) Levées de fonds: Dominique a fait un calendrier sur le Drive
afin de mieux visualiser les levées de fonds.
- Nous avons commencé une vente de vêtements d’école, et
les parents peuvent passer leur commande jusqu’au 20
novembre.
-Dominique va aussi apporter les chef d'œuvres des élèves à
Ions pour les cartes de souhaits comme l’année dernière.
-Magie de Noël: l’année dernière, nous avons offert des

Dominique 20
min



cartes cadeaux pour les familles en besoin qui fréquentent
notre école. Les familles qui vivent des difficultés peuvent
envoyer un courriel à la direction et nous allons ramasser des
dons afin de leur offrir une carte cadeau (de façon
confidentielle). Rihab se propose de faire l’affiche
promotionnelle et nous allons demander des dons de la part
des élèves et de leur familles dès le 1er décembre.
-sirop d’érable: Stéphanie a fait quelques recherches et il est
moins intéressant de faire une vente de canettes de sirop (le
coût est un peu plus dispendieux que prévu).
-graines de jardinage: Dominique a contacté la compagnie
Ontarienne qui pourrait nous livrer les graines de jardinage.
Tous les membres sont d'accord de faire cette vente, donc
nous allons en commander vers la fin février afin de les
recevoir au mois de mars.
-vente de pâtisseries: Pendant la soirée de Noël (14
décembre 18h30-20h), nous allons faire une vente de
pâtisseries. Quelques parents bénévoles vont apporter des
pâtisseries et nous allons les vendre lorsque les parents
viennent avec leurs enfants. Nancy va envoyer un courriel
pour la soirée de Noël pour voir combien de parents pensent
venir et combien pensent apporter des pâtisseries. Rihab,
Dominique, Daniela et Stéphanie se portent bénévoles pour
aider durant la soirée.

5. ACFA Centralta
Mélanie Dallaire a assisté à leur dernière réunion au mois d’octobre.
Ils ont discuté de deux films qui auront lieu à l’école La Mission (25
nov à 19h: Il était une fois 2, ainsi que le 16 déc 19h: Avatar 2). Le 4
décembre ils auront un événement “rencontrer le père Noël” de
13-15h. Les enfants pourront rencontrer le père Noël gratuitement,
mais ils pourront recevoir un cadeau pour un frais de 5$. Leur
prochaine réunion aura lieu le 21 novembre et Daniela se porte
volontaire pour y assister. Les membres de la Société de Parents
prendront leur tour pour assister aux futures réunions.

Dominique 5 min

6. Demandes de la direction
Nancy demande à la société de parents une somme de 2000$ pour
acheter une collection de livres. La société approuve 1500$ (avec le
potentiel d’une somme plus élevée tout dépendant du succès de la
vente de livres scholastic la semaine prochaine). Le 23 décembre
sera la dernière journée d’école avant le congé de Noël, et nous
allons faire un dîner de Noël pour tous les élèves. D’habitude, les
parents servaient un gros dîner de dinde, mais étant donné que ceci
implique un peu plus de logistique, quelques membres ont proposé
l’idée d’un Potluck (tourtières, salades etc). Faustin, Paula et
Dominique se portent volontaires pour aider (Stéphanie et Daniela
pourront potentiellement aider).

Nancy 10min



7. Date de la prochaine réunion:
13 décembre (Rihab sera la présidente par intérim)
** SVP confirmer votre présence soit en virtuel ou en présentiel afin
de mieux organiser les réunions.

Réunions pour l’année 2022-2023:
13 décembre
10 janvier
7 février
14 mars
11 avril
9 mai
13 juin

Dominique 1 min

8. Clôture de la rencontre
20h55

Dominique 1 min


